

逆势涨停 超强人气

公司经营武汉荆段高速公路沿线是湖北省交通运输最繁忙的公路通道之一。通往重庆,跨越重庆、湖北的沪渝“断头路”在2008、2009年贯通后,主干道的诱增效应应将带来楚天高速公路流量15%以上的快速增长。该股近期股价依托5日和10日均线的支撑不断向上攀升。周五尾盘巨量封上涨停,显示出该股的超强人气。

(武汉新兰德 朱江东)

铁路提速 股价狂飙

中铁二局是我国大型国有工程建设企业,也是铁路系统唯一一家从事铁路工程施工的上市公司,曾两度位居“中国500家最大建筑工业企业”之首。公司主业结构重点较为突出,铁路施工收入一直占据主营业务收入七成左右的比重。该股前期一直依托短中期均线系统稳步拉升,短线开始加速突破,新一轮主升行情有望展开。

(渤海投资)

一举突破中期整理平台

公司是东北地区钢铁贸易的旗舰企业。公司剥离不良资产,与百科集团紧密合作,把钢铁物流配送、钢铁电子商务、大型钢铁加工中心和钢铁超市被定位为能集团今后的核心业务,2007年公司钢铁交易额将达24亿元。该股近几日常成交量大量堆积,股价震荡上攻并一举突破中期整理平台,可积极介入。

(海通证券 徐永涛)

农业蓝筹龙头 有望突破

公司是我国目前规模最大、现代化水平最高的农业类上市公司和商品粮生产基地,是国家农业产业化重点龙头企业,未来将在税收、银行信贷及配股融资等多方面获得优惠。作为农业上市公司中成长性最为稳定的蓝筹公司,考虑到其估值优势以及优质股票的稀缺性,且目前股价已突破箱体,值得重点关注。

(天同证券 张锐)

备受主流资金关注

公司的装箱吞吐量目前已经位列世界前三位,货物吞吐量已经居世界第一,未来有望超越香港和新加坡,成为世界第一大港。公司在2006年10月份成功完成换股实现整体上市,总市值已经超过2000亿元,居于两市总市值前列。该股必将成为股指期货运作的重要利器,从而备受主流资金关注。

(浙江利捷 周国飞)

大量机构资金入驻

公司是典型的拥有矿产的有色金属资源股,是国内唯一精细磷酸盐类上市企业。公司目前拥有大量的矿产资源,这有利于公司长期的发展。该股除权后成交量一直保持活跃,有明显的资金介入迹象,其十大流通股股东名单显示大量机构资金入驻。因此,一旦公司股价盘整结束有望向上爆发,甚至不排除填权行情,可积极关注。

(国泰君安 许斌)

题材丰富 爆发在即

公司主营钢丝绳及其制品生产与销售,是我国钢丝绳生产第一家发行上市的公司,年产5.1万吨,品种之多,规格之全,列行业之首,八条生产线达国际水平标准。该股近期连续放量拉升,明显有大资金抢筹迹象。近几个交易日该股高位强势震荡,却并未破坏总体上升趋势,短线做空动能释放后,有望重拾升势,可逢低关注。

(世基投资)

尾市出现大单扫盘

公司2006年前三季度PVC生产已经达到20万吨,近期更将出售丰谷酒业所得的1.83亿元资金投入PVC产业升级,将进一步扩大产能,前景看好。该股除了具有参股商业银行的概念之外,还因为公司股权结构分散而特殊具备潜在的股权之争预期被资金所长期关注。周五,该股尾市出现大单扫盘,后市有望展开强劲反弹。

(杭州新希望)

调整充分 攻守兼备

公司作为国内最具规模、技术水平最高的汽车玻璃生产制造商,其“FY”商标是中国汽车玻璃行业驰名商标。值得关注的是,公司多个项目投产在即,将为后期业绩增长带来帮助。该股作为沪深300成份股,深得机构青睐。4月4日,该股温和放量突破形态,目前已震荡整理7个交易日,调整已相当充分,随时有望上行。

(浙商证券 陈泳潮)

首钢打造“长控”第二

S*ST聚友暂停上市后,预计将进行一系列的重组,并完成股改,重组成功后将以铁矿股的面目出现。另外公司的网游、影视产业同样有广阔的发展前途。公司未来几个月若重组成功,完成股改并恢复上市的话,有望再现ST长控股改重组后首日复牌的表现。首钢参与重组,成功的几率较大,该股可予以特别关注。

(银河证券 魏志华)

短线调整相当充分

公司早在2003年就受让了新疆天利期货经纪有限公司的2000万股股份,占该期货公司66.67%的股份而成为控股股东。随着股指期货的推出,作为西部期货巨头的新疆天利期货经纪有限公司自然有望分享到丰硕的果实,而作为参股公司的天利高新,利润也将迎来飙升。该股短线调整相当充分,下周有望快速上攻。

(东方证券 凌俊杰)

期指抢筹+整体上市

长江电力是我国目前最大的水电上市企业,占沪深300权重2%,总股本81.9亿股,目前流通股32.4亿股,是主力机构备战股指期货不可或缺的战略筹码之一。在长江电力成立之时,决策部门就已经明确到2015年前将三峡电站发电类资产全部注入到上市公司,因此公司收购全部三峡机组来实现整体上市不存在制度上的障碍。

(海顺咨询)

形成突破 有望加速上攻

公司大股东中国国际旅游总社是目前中国最大的国际旅行社,是国务院确定的520家国家大型企业之一,具备极强的国际竞争力。而公司也具备奥运受益和消费升级题材。公司2006年三季度净利润相对去年同期增长3588%,将实现扭亏为盈,其发展逐渐迈入正轨。该股周五温和放量创新高,形成突破形态,短期有望展开加速上攻行情。

(安徽新兴 袁立)

三浪上涨悄然展开

该公司经过重大资产重组后,已经成功进军北京地产行业,分享巨大的地产盛宴。其控股的北京中地房地产业绩十分突出,有望为公司带来丰厚回报,业绩增长可期。技术上,该股经过前期二浪调整后,目前温和放量创新高,三浪上涨悄然展开,随着该股题材被主力的不断挖掘,随时有望爆发上攻,值得投资者重点关注。

(东北证券 郑立挺)

再度放量上攻

公司是国内最重要的高档服装制造商,年生产能力达600万套,国际品牌的来料加工毛利率保持在20%以上,产品附加值高。公司高档西服出口量居全国第一,旗下“创世”牌西服被指定为国家领导人出访礼宾服装。2006年公司主营收入增长24%,净利润增长55%,保持高速增长。周五再度放量上攻,形成快速拉升之势。

(远东证券)

有望连续大幅走高

公司是全国青霉素、链霉素四大巨头之一,其红霉素产量占全国总产量的30%以上,新开发生产的欣美罗可与进口的罗力得相媲美,溶栓类新药奇通胶囊在申报国家一类新药后将开辟新的利润增长点。该股近期温和震荡走高,多头趋势稳定,目前股价趋于活跃,有加速上扬之势,后市有望连续大幅走高。

(齐鲁证券 马钢)

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 简评. Contains market data for various stocks including 楚天高速, 中铁二局, 国能集团, 北大荒, 上港集团, 澄星股份, 宁夏恒力, 金路集团, 福耀玻璃, 天利高新, 长江电力, 国旅联合, 武昌鱼, 美罗药业, 调整充分, 首钢, 短线调整, 期指抢筹, 形成突破, 三浪上涨, 再度放量, 有望连续大幅走高.